
ПРОТОКОЛ № 02/2025 
заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации саморегулируемой организации 

в строительстве «Строители Липецкой области» 

г. Липецк 21 мая 2025 года 

Место проведения заседания: г. Липецк, ул. Гагарина, д. 108 
Время проведения заседания: 10.00 - 12.20 

Присутствовали: 
Руководитель Дисциплинарной комиссии - Орлова Елена Вячеславовна 
Члены дисциплинарной комиссии - Бобрышев А.С., Бирюкова Н.А., Косенков К.В., 
Семин Р.А. 
Кворум для принятия решения по всем вопросам повестки дня заседания имеется. 
От исполнительной дирекции: Путилин П.И., Золотарева О.И., Лукинова М.Н. 

Приглашенные: 

1. ООО «АЛЬЯНС-К» - директор Подзоров Максим Владимирович. 
2. ООО «Аргон плюс» - генеральный директор Логвинов Александр Александрович. 
3. ООО «Аргон» - директор Логвинов Александр Александрович. 
4. ООО «Глобус Групп»- генеральный директор Колпаков Антон Сергеевич. 
5. ООО «Мега-Сервис» - директор Черешнев Дмитрий Дмитриевич. 
6. ООО « ПромБурВод» - генеральный директор Сапронов Роман Сергеевич. 
7. ООО «Регионэнергосбыт 48»- директор Семенов Александр Сергеевич. 
8. ООО «СМУ-Л» - генеральный директор Севидов Алексей Евгеньевич. 
9. ООО «СтройМастер» - директор Булгаков Алексей Камилович. 
10. ООО «Стройсервис» - директор Костандян Гегам Юрикович. 

Председательствующий на заседании - Орлова Е.В. 
Подсчет голосов осуществляет секретарь заседания Бирюкова Н.А. 

Повестка дня: 

1. Рассмотрение дел о применении в отношении членов Ассоциации 
саморегулируемой организации в строительстве «Строители Липецкой области» мер 
дисциплинарного воздействия. 

По первому вопросу повестки дня: 

1. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении «ООО «АЛЬЯНС-К»: 
- выписка из протокола заседания Дисциплинарной комиссии № 04/2024 от 23.10.2024г.; 
- акты внеплановой и плановой проверок ООО «АЛЬЯНС-К» (АКТ № 004вн-КК от 
31.01.2025г., АКТ № 015-КК от 18.02.2025г.) и о том, что при проверках установлено 
следующее: 
1. Не исполнено решение Дисциплинарной комиссии об обязательном устранении 
выявленных нарушений в установленные сроки. 
2. На внеплановую проверку представитель организации не явился, не устранены 
замечания по акту плановой проверки - нарушен п.2.19 Положения о контроле за 



деятельностью членов Ассоциации саморегулируемой организации в строительстве 
«Строители Липецкой области» (далее - Положение о контроле). 

К организации применялась мера дисциплинарного воздействия. 
За несоблюдение требований законодательства Российской Федерации, 

внутренних документов Ассоциации поступило предложение применить к ООО 
«АЛЬЯНС-К» меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения. Срок 
устранения выявленных нарушений до 01.09.2025г. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.3. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией 
саморегулируемой организацией в строительстве «Строители Липецкой области» к 
своим членам (далее Положения о системе мер дисциплинарного воздействия) 
применить к ООО «АЛЬЯНС-К» меру дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения. Срок устранения выявленных нарушений до 01.09.2025г. 

• j 

2. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «Аргон плюс»: 
- выписка из протокола заседания Дисциплинарной комиссии № 04/2024 от 23.10.2024г.; 
- акт внеплановой проверки ООО «Аргон плюс» (АКТ № 005вн-КК от 31.01.2025г.) и о 
том, что при проверке установлено следующее: 

1. Не исполнено решение Дисциплинарной комиссии об обязательном 
устранении выявленных нарушений в установленные сроки. 

2. На внеплановую проверку представитель организации не явился - нарушен 
п.2.19 Положения о контроле. 

К организации применялись меры дисциплинарного воздействия. 
За несоблюдение требований законодательства Российской Федерации, 

внутренних документов Ассоциации поступило предложение применить к ООО «Аргон-
плюс» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении лица из 
членов Ассоциации. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.6. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО «Аргон 
плюс» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исключении лица из 
членов Ассоциации. 

3. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «Аргон»: 
- акт плановой проверки ООО «Аргон» (АКТ № 116-КК от 29.11.2024г.) и о том, что при 
проверке установлено следующее: 
1. Не устранены замечания по акту плановой проверки - нарушен п. 8.2. Положения о 
членстве в Ассоциации саморегулируемой организации в строительстве «Строители 
Липецкой области», в том числе о требованиях к членам саморегулируемой 
организации, о размере, порядке расчета и уплаты вступительного взноса, членских 
взносов (далее - Положение о членстве) и раздел V Постановления Правительства РФ 
№338 от 20.03.2024г. 

За несоблюдение требований законодательства Российской Федерации, 
внутренних документов Ассоциации поступило предложение применить к ООО 
«Аргон» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 01.09.2025г. 



Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.2. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО «Аргон» 
меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном устранении 
выявленных нарушений в срок до 01.09.2025г. 

4. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «Глобус Групп»: 
- акт плановой проверки ООО «Глобус Групп» (АКТ № 053-КК от 04.06.2024г.) и о том, 
что при проверке установлено следующее: 
1. Не устранены замечания по акту плановой проверки - нарушен п.2.19 Положения о 
контроле. 

За несоблюдение требований законодательства Российской Федерации, 
внутренних документов Ассоциации поступило предложение применить к ООО «Глобус 
Групп» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 01.09.2025г. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.2. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО «Глобус 
Групп» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 01.09.2025г. 

5. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «Мега-Сервис»: 
- акт плановой проверки ООО «Мега-Сервис» (АКТ № 093-КК от 08.10.2024г.) и о том, 
что при проверке установлено следующее: 
1. Не устранены замечания по акту плановой проверки - нарушен п.2.19 Положения о 
контроле за деятельностью членов Ассоциации саморегулируемой организации в 
строительстве «Строители Липецкой области». 

За несоблюдение требований законодательства Российской Федерации, 
внутренних документов Ассоциации поступило предложение применить к ООО «Мега-
Сервис» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 20.08.2025г. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.2. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО «Мега-
Сервис» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 20.08.2025г. 

6. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении «ООО «ПромБурВод»: 
- акт внеплановой проверки ООО «ПромБурВод» (АКТ № 001вн -КК от 29.01.2025г.) и о 
том, что при проверке установлено следующее: 
1. Не устранены замечания по акту внеплановой проверки - нарушен п.2.19 Положения о 
контроле. 

За несоблюдение требований законодательства Российской Федерации, 
внутренних документов Ассоциации, поступило предложение применить к ООО 
«ПромБурВод» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 20.08.2025г. 



Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.2. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО 
«ПромБурВод» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 20.08.2025г. 

7. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «Регионэнергосбыт 
48»: 
- выписка из протокола заседаний Дисциплинарной комиссии № 04/2024 от 23.10.2024г; 
- акт внеплановой проверки ООО «Регионэнергосбыт 48» (АКТ № ООбвн- КК от 
31.01.2025г.) и о том, что при проверке установлено следующее: 
1. На внеплановую проверку представитель организации не явился - нарушен п.2.19 
Положения о контроле. 

К организации неоднократно применялись меры дисциплинарного воздействия. 
За несоблюдение требований законодательства Российской Федерации, 

внутренних документов Ассоциации поступило предложение применить к ООО 
«Регионэнергосбыт 48» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 
исключении лица из членов Ассоциации. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.6. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО 
«Регионэнергосбыт 48» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 
исключении лица из членов Ассоциации. 

8. Слушали руководителя дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «СМУ-Л»: 
- выписка из протокола заседаний Дисциплинарной комиссии № 04/2024 от 23.10.2024г; 
- акты внеплановой и плановой проверок ООО «СМУ-Л» (АКТ № 002вн-КК от 
31.01.2025г., АКТ № 040-КК от 15.04.2025г.) и о том, что при проверках установлено 
следующее: 

1. На внеплановую проверку представитель организации не явился, не устранены 
замечания по результатам плановой проверки - нарушен п.2.19 Положения о контроле. 

К организации применялась мера дисциплинарного воздействия. 
За несоблюдение требований законодательства Российской Федерации, 

внутренних документов Ассоциации поступило предложение применить к ООО «СМУ-
Л» меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения. Срок устранения 
выявленных нарушений до 01.09.2025г. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.3. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО «СМУ-Л» 
меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения. Срок устранения 
выявленных нарушений до 01.09.2025г. 

9. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «СтройМастер»: 
- акт плановой проверки ООО «СтройМастер» (АКТ № 023-КК от 28.02.2025г.) и о том, 
что при проверке установлено следующее: 



1. На плановую проверку представитель организации не явился - нарушен п.2.19 
Положения о контроле. 

На дату проведения заседания Дисциплинарной комиссии имеется задолженность 
по членским взносам - нарушен пункт 5.2.4 Устава Ассоциации саморегулируемой 
организации в строительстве «Строители Липецкой области», а также пункт 9.2.2 
Положения о членстве. 

За несоблюдение требований внутренних документов Ассоциации поступило 
предложение применить к ООО «СтройМастер» меру дисциплинарного воздействия в 
виде рекомендации об исключении лица из членов Ассоциации. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.6. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО 
«СтройМастер» меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об 
исключении лица из членов Ассоциации. •j 

10. Слушали руководителя Дисциплинарной комиссии Орлову Е.В., которая доложила 
присутствующим о поступивших материалах в отношении ООО «Стройсервис»: 
- акт плановой проверки ООО «Стройсервис» (АКТ № 022-КК от 28.02.2025г.) и о том, 
что при проверке установлено следующее: 

1. На плановую проверку представитель организации не явился - нарушен п.2.19 
Положения о контроле. 

За несоблюдение требований внутренних документов Ассоциации поступило 
предложение применить к ООО «Стройсервис» меру дисциплинарного воздействия в 
виде предписания об обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 
15.06.2025г. 

Голосовали: за - единогласно, против - нет, воздержавшихся - нет. 
Решили: на основании ст. 55.15 Градостроительного кодекса РФ, а также п. 4.15, п. 2.2. 
Положения о системе мер дисциплинарного воздействия применить к ООО 
«Стройсервис» меру дисциплинарного воздействия в виде предписания об обязательном 
устранении выявленных нарушений в срок до 15.06.2025г. 

Председательствующий на заседании 

Секретарь заседания 

Е.В. Орлова 

Н.А. Бирюкова 


